
Avstrijske dežele. Presvitli cesar in 
cesarica sta bila 8. avgusta v Zellu na Jezeru; 
o polunoči so se cesar odpeljali v Inomost; na 
kolodvoru jih je pozdravil nadvojvoda Henrik, 
grof Taaffe, ces. namestnik i td . ; vse ulice bile so 
bengalično razsvetljene: v imenu strelcev na
govoril je cesarja grof Wolkenstein; cesar so 
odgovorili, da ima društvo strelcev dvojno na
logo, namreč domoljubje in obrambo domovine. 
— Iz Dunajskih časopisov izvemo, da se av
strijski in ruski car snideta v drugi polovici 
meseca avgusta v Kromerižu; shoda se bodo 
udeležili tudi cesarica naša, carica in cesar
jevič Rudolf; dogovorjeno je tudi, da pridejo v 
Kromeriž ministra zunanjih zadev in grof 
Taaffe. — Državni zbor se snide bržčas 14. sept. 
najprej bo, volitev predsednika in njegovega 
namestnika in adresna debata; potem se bo 
vršila razprava o budgetu za leto 1886; v 
novembru in decembru pa bodo zborovali de
želni zbori. — Pri državnozborski volitvi v 
kmetskih občinah gorenjskih na Kranjskem bil 
je izvoljen knez Windischgratz s 191 glasovi, 
dva glasa dobil je Bleivveis vitez Trsteniški. — 
Dva prisednika Pražke trgovske sodnije sta se 
pritožila, ker jima sodišče ni hotelo dovoliti, 
da bi češki prisegla. Predsednik višje sodnije 
pa je odločil, da smeta v češkem jeziku zapri
seči, kar sta tudi storila. — Zagrebškim žu
panom izvolili so jednoglasno dvornega sveto
valca Radovinaca. Predsednik hrvatske regni
kolarne deputacije Krestič, odložil je svoj 
mandat za deželni zbor. Tudi Miškatovič na
merava se odpovedati poslanstvu. Bo le pametno. 

Vnanje države. Nemški škofje so imeli 
5. t. m. veliki shod v Fuld i ; bavili se so z 
vprašanjem o bodočem postopanju katoliške 
cerkve nasproti Pruskim postavam. — Kolera 
na Španjskem se še vedno širi ; 4. avg. je po
mrlo je 1621 oseb. 6. avg. 1668, 7. 1700, 9. avg. 
1577 oseb, tudi v Marseille na Francoskem 
umrje vsaki den 10 do 20 ljudi. — 10. avg. 
podal se je grof Kalnokv v Varzin, da se 

Politični ogled. 

snide z Bismarkom. — V grškej poslanskej 
zbornici imeli so nedavno nemirno sejo ; ob 10. 
uri zvečer hoteli so se še posvetovati o pre
drugačbi užitnine; poslanec Eutaksis predlagal 
je, da se naj preloži ta predmet na drugi den, 
ker poslanci ne morejo več delati zaradi ve
like vročine. Poslanec Korizis mu reče: „Vi ne 
morete delati, ker ste pijani". Na to je nastal 
prepir, poslanci večine so šli s palicami po 
Eutaksisu, kateri je moral za stol zgrabiti, 
da se je z njim branil. V Sibiriji napalo je 
200 Tunguzev mesto Tuhuransko; nastal je 
krvav boj med njimi in vojaki; na bojišču ob
obležalo je 120 Tunguzev in trije vojaki. — 
Pogreb generala Granta , bivšega predsednika 
Zjedinjenih držav v Ameriki bil je velikausk; 
sprevod bil je šest angleških milj dolg. 


